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Fédération Suisse de Tchoukball Procès-verbal Assemblée des délégués

1 Accueil et appel

§ 1 La réunion débute à 19h34.

§ 2 David souhaite la bienvenue et remercie les clubs présents de leur venue. Des efforts
ont été fait pour essayer de raccourcir le temps de l’AD et on espère que cela va fonctionner.
David annonce les excusés puis chacun se présente à son tour.

§ 3 L'Assemblée des délégués respecte une minute de silence en l'honneur de Benoît
Vermot, joueur du TB Val-de-Ruz, décédé le 6 juin 2014 lors d'un tragique accident de la
route.

§ 4 Ci-dessous, les parties soulignées indiquent le nom utilisé pour représenter le club
ou la personne dans ce procès-verbal (PV).

1.1 Présents

— Membres du comité exécutif de la FSTB : David Sandoz, Lionel Cendre,
Loïc Herinckx, Samantha Urbina, Alain Vorpe

— Clubs adhérents à la FSTB :
— TC Bern : Pascal Kuhn
— TBC Chambésy : Talita Carneiro
— TBC La Chaux-de-Fonds : Gaël Sieber
— Chavannes TBC : David Peytrignet et Anourad Thanavady
— TBC Fribourg : Mirjam Bartels et François Perroset
— TBC Genève : Sébastien Joly et Alonso Ormeño
— Lausanne TBC : Benjamin Favre et Thorsten Michels
— TBC Meyrin : Alexandre Dubois
— TBC Morges : Olivier Fischer
— TBC Neuchâtel : Katya Marti
— Nyon TBC : Marjorie Simonin
— TBC Sion : Linda Beytrison
— Université Neuchâtel TBC : Christine Hahn et Christopher Klahn
— TB Val-de-Ruz : Amélie Felber et Stelvio Ferrara
— TBC Vernier : Laurent Ludi

1.2 Excusés

— Membres d'Honneur : Michel Favre, Carole Greber-Buschbeck, Madelaine Madliger
— Membre du Comité exécutif : Thibaut Collioud
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— Clubs adhérents à la FSTB : TchoukballA.D.E, TBC Carouge, TBC Echallens, TBC
Lancy, TBC de la Plaine de l'Orbe, TBC Zürich

2 Nomination d'un scrutateur

§ 5 Gaël Sieber du club de La Chaux-de-Fonds se propose comme scrutateur.

§ 6 Le nombre total de voix est de 30.

3 Approbation du PV de l'AD 2013

§ 7 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

4 Approbation du rapport d'activité 2013 - 2014

§ 8 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

5 Présentation des comptes 2013 - 2014

§ 9 Alain remercie Arnaud Missimi, fiduciaire de la FSTB, pour son excellent travail.
Les comptes terminent avec un petit bénéfice d'un peu plus de 1000 CHF notamment grâce
à de la récupération d'argent que l'on nous devait depuis un moment. Fribourg avait fait
remarqué par e-mail une petite erreur concernant les maillots. Alain les remercie de l'avoir
fait remarqué.

6 Rapport des vérificateurs des comptes et approbation
des comptes 2013 - 2014

§ 10 Christine Hahn d'Université Neuchâtel, club premier vérificateur des comptes, lit
le rapport des vérificateurs des comptes à l'assemblée.

§ 11 Approbation des comptes 2013 - 2014 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

7 Décharge du comité

§ 12 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.
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8 Proposition de modification de l'année comptable de la
FSTB

§ 13 Proposition venant des vérificateurs des comptes pour que le bouclement des
comptes se fasse le 31 mars au lieu du 30 avril.

§ 14 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

9 Élection des vérificateurs des comptes

§ 15 Université Neuchâtel a maintenant terminé d’être vérificateur des comptes. Fri-
bourg devient premier vérificateur des comptes et Neuchâtel qui était suppléant devient
deuxième vérificateur des comptes. Il faut donc qu’un club se présente comme nouveau
vérificateur des comptes suppléant.

§ 16 Lausanne se présente.

§ 17 Approbation de Lausanne comme vérificateurs des comptes suppléant
Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

10 Approbation du budget 2014 - 2015

§ 18 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

11 Proposition demodification du temps de jeu desmatchs
de championnat

§ 19 Proposition venant de La Chaux-de-Fonds pour faire passer le temps de jeu des
matchs de championnat de 3x15 minutes à 3x20 minutes à partir de la saison 2015 - 2016.

§ 20 Résultat du vote : Accepté avec 20 voix pour, 3 voix contre et 7 abstentions.

§ 21 Genève demande si les équipes vont pouvoir tester des matchs en 3x20 minutes
cette saison. David répond que le règlement ne le permet pas pour cette saison. Il est tou-
tefois possible d'organiser des matchs amicaux pour pouvoir tester.
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§ 22 Genève demande si un bilan sera fait suite à la saison avec des matchs en 3x20
minutes. David répond que Fribourg a fait cette proposition et qu'il sera étudié ce qu'il sera
possible de faire.

12 Proposition de modification des statuts de la FSTB

§ 23 Résultat du vote : Accepté à l'unanimité.

13 Présentation du programme d'activité 2014 - 2015

§ 24 Chaque membre du comité présente à son tour son programme d'activité (le pro-
gramme d'activité complet est en annexe)

§ 25 Un des points important du programme d'activité est la recherche d'un nouveau
président. Le Comité exécutif en a discuté et pense qu'il serait bien que ce soit quelqu'un de
moins jeune que les membres du comité qui se proposent actuellement pour le mandat 2015
- 2017. Cela renverrait une meilleure image de la FSTB, plus sérieuse et plus crédible. Il est
aussi rappelé que le prochain président ne devra pas faire tout ce queDavid fait actuellement.
David reste au comité et conservera la plupart de ses fonctions.

14 Présentation du projet Sport des enfants J+S tchouk-
ball

§ 26 Mirjam Bartels présente le projet du Sport des enfants J+S tchoukball.

15 Divers

§ 27 Il est rappelé qu'Alexandre Dubois va se proposer pour rejoindre le comité en 2015
pour reprendre la gestion des finances. Il s'agira cette saison de le former avant son entrée
en fonction. Pour cela, David demande aux clubs si ça leur convient qu'Alexandre se pro-
pose afin qu’on ne le forme pas pour qu'il ne soit ensuite pas accepté lors de l’AD l'année
prochaine. Les clubs présents ne montrent pas d'opposition.

§ 28 David annonce aux clubs que pour envoyer des invitations aux tournois ou contac-
ter les clubs, il est maintenant possible de directement utiliser les adresses e-mails
info.tournois@tchoukball.ch et clubs@tchoukball.ch. Ces adresses sont soumises à modé-
ration et les e-mails qui y sont envoyés ne seront transmis qu'après avoir été validés.
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§ 29 Val-de-Ruz annonce les dates de leur tournoi, les 21 et 22 mars 2015.

§ 30 Meyrin demande ce qu'il en est pour le versement d'un montant à la fédération
européenne de tchoukball. David répond que l'on va plutôt attendre une demande officielle
de l'ETBF pour vraiment savoir ce qu'il en est.

§ 31 David demande aux clubs si la manière dont on a procédé cette saison pour pré-
parer l'AD convient aux clubs. Les clubs sont satisfaits et comme l'AD s'est déroulé très
rapidement, il peut être envisagé de laisser les clubs poser quelques questions qu'ils pour-
raient avoir et qui ne sont pas lié à leurs décisions pour les votes.

16 Clôture

§ 32 David remercie les clubs de leur présence et propose aux clubs de faire une photo
tous ensemble après la clôture. Il clôt la séance à 20h31.

Président de la Auteur du procès-verbal,
Fédération Suisse de Tchoukball membre du Comité de la FSTB

David Sandoz Samantha Urbina
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